

女儿次日出嫁,前一晚家里却遭了贼

酒水礼金丢了不说,天价信鸽被打死一多半

被抓后,这几个贼后悔得直掉眼泪

通讯员 俞小薇

3月24日晚上,对于杭州大江东的老陆一家来说原本是个好日子,因为第二天,他们家的宝贝女儿就要出嫁了。为了准备酒席上要用的东西,老陆一家三口和几个亲戚一直采购到晚上十点多才回家。可是到了家门口,老陆愣住了,院子大门的门锁坏了!院子里堆放着的7箱饮料也不见了!一楼的防盗窗也被破坏了。

正当老陆检查一楼还有什么东西被盗时,一名40多岁的男人从屋里冲了出来,老陆追上去抓住了他的衣角,却被他挣脱了,还没看清对方长相,那人就冲出了院子。亲戚帮忙一起追,也没能追上。

老陆和亲戚回到屋里,一边报警,一边检查家里的损失。他们发现,一楼丢了7箱饮料和几瓶葡萄酒,二楼丢了6000元礼金,原以为损失不大的老陆清点到阁楼时,痛心不已,因为自己养在阁楼里的30只信鸽种鸽,被打死了19只,损失数十万元!



被打死的信鸽

连夜追击 民警6小时火速破案

24日晚10点40分接警后,杭州大江东公安分局河庄派出所民警凌晨立即带队赶往现场。在对现场以及周边进行详细勘查时,警方发现离现场步行约5分钟距离的一条小路上,停着一辆电瓶车。周边都是已经拆迁的住宅,没有人员居住,那么,这辆车很可能是嫌疑人骑来的。

6小时后的凌晨4点多,蹲守的民警等到了前来骑电动车的人,一路跟踪,来到了萧山南阳的一处出租房门口。出租房里,租住着两名嫌疑人,兄弟莫老大(化名)和莫老二(化名)。当民警在他俩面前亮明身份后,两人对作案事实供认不讳,同时交代和他们一起作案的还有弟弟莫老三(化名)和老乡莫小黄(化名)。后二人也于案发第二天先后归案。

警方发现,莫老二和莫老三被抓时身上均有不同程度的外伤。问及受伤原因,两人回答,是因为看到大哥走正门差点被屋主抓住,于是选择了走后门翻围墙逃跑,谁知围墙外面有条沟,高度差比想象中的大,跳下去的时候,摔伤了。民警立即将他们送往医院,经检查,莫老二锁骨骨折、肋骨骨折,莫老三左前臂骨折,医疗费预计要数万元。

饭后聊出“妙点子” 捡漏捡出盗窃案

在医院治疗完后,兄弟三人和老乡在派出所里再次聚了头。回想这次得不偿失的盗窃,几个人追悔莫及。



莫老三落网后后悔不已

据嫌疑人供述,3月24日傍晚,莫老三下班后去两个哥哥家聚餐,同时叫上了关系比较好的老乡莫小黄。几个人饭后闲聊,说起大江东正在拆迁,有些拆迁户由于搬得匆忙,会把很多不要的东西留在房子里。大伙儿商量好去拆迁的房子里“溜达溜达”,说不定能捡回来一些能用的东西。择日不如撞日,几个人立即动身赶往大江东河庄街道。莫老二和莫老三驾驶面包车前往,以便装赃物,莫老大和莫小黄选择了骑电动车过去。

等他们到达时,却发现即将被拆迁的房子里空空如也。就在他们万分沮丧时,看到拆迁区域边上一户人家的院子里堆着几箱饮料,且家里似乎没有人。四人立即合力弄坏了这

户人家的门锁,进屋将饮料搬到莫老二的面包车里,再折回屋里去搜寻其他可以拿的东西。

很快,他们发现,一楼都是大件,先不拿;二楼礼金拿走,火腿拿走;三楼喜被太大不好拿,待定;阁楼30只鸽子,打死装箱带走烧肉吃。当他们正打信鸽时,却发现主人回来了,只好撒腿就跑!

一时贪念因小失大 面对家人后悔落泪

归案后,这四名嫌疑人对自己的偷窃行为后悔不已,特别是1981年出生的莫老三,是四个人中年纪最小的,也是和民警聊得最多的。

莫老三说,他们四个人从小一起长大,2005年前后,来到杭州打工。二哥、莫小黄和他一直在大江东或者萧山的工厂里打工,大哥在一家酒店负责买菜送菜。这十几年里,大家生活也算稳定,几个人先后把家人都接了过来。原本几家人在这边安安稳稳过日子挺好的,结果因一时贪念,全毁了。

那天晚上,莫老三直接逃回了家。妻子问他大晚上出去干嘛了,还受了伤。他对妻子坦白后,妻子骂了他许久,但还是决定陪他先去医院治疗,夫妻俩约定好从医院回来就去自首,却没想到民警这么快就找到了他。一提到妻子和儿子,莫老三后悔不已,好几次在民警面前流下了眼泪。

目前,警方已以涉嫌盗窃罪对四人采取了刑事强制措施。

民警再晚到几分钟,被盗的戒指就进了熔炉

90后新警搭档:马不停蹄追赃是不想让失窃新人留遗憾

本报记者 陈佳妮 通讯员 陈泽润 洪茜

新婚不久家中就遭贼,甚至连婚戒、亲友送的红包都被偷了,这样的事,对于新人来说肯定很火大。不过,近日在乐清发生的这起盗窃案,多亏北白象派出所的一对90后新警搭档破案给力,不到一周就成功破案,还为被害人追回了全部赃物。

追赃之路很辛苦,两个人3天里只睡了6个小时。但他俩说,新婚夫妻被盗的物品,有不少都很有纪念意义,万一嫌疑人销赃后被毁,对新人来说不仅会造成损失,甚至是终身遗憾的事。因此,他们无论如何都要想尽办法,把赃物如数追回完璧归赵。



销赃地点



寻回赃物

一只普拉达皮包成了重要线索

3月18日晚,乐清市北白象镇一民房9楼失窃,刚刚新婚不久的黄女士家中价值20余万元的财物一夜间全部被盗。失物包括名贵皮包、金银首饰、朋友彩礼等贵重财物,甚至连婚戒都没能幸免……

黄女士报案后,值班民警林钱道立即向领导与乐清市公安局指挥中心汇报了相关案情。同时,他主动申请侦查该案,前往现场勘查走访,并连夜调取了黄女士周边的视频监控进行分析,但狡猾的小偷并未留下太多线索。

“除了金银首饰,我老公的一个普拉达皮包也被偷了。”查看了数小时视频的林钱道脑中突然闪过黄女士曾提到的这句话,心中突然有了办案思路。

林钱道说:“夜色中,视频监控很难确定小偷的身份。但是如果嫌疑人手上拎着个名贵皮包的话,对案件的侦查会有明确的指向性作用。”

这个普拉达皮包,就成了接下去侦查工作的一个重要突破口。通过大量的视频侦查及分析研判,警方果然发现了这么个“拎包人”,并于3月21日锁定了犯罪嫌疑人周某。周某今年42岁,陕西人,曾有盗窃前科。

监控显示,为了成功盗窃,周某曾多次到黄女士家附近踩点。

跨省追赃,他们3天只睡了6个小时

乐清警方随即周某列为网上逃犯,不久,周某在福州南火车站被当地公安抓获。得知消息后,林钱道和搭档陈辽海立即预定了前往福州



现场辨认

的动车,于22日晚上23时到达福州。随后,他们马上对周某进行了讯问。

“一般小偷得手后,都会尽快销赃,所以我们必须以最快的速度追赃,多耽误一会,就会增加赃物追回的难度。”林钱道说,比如金银首饰之类的赃物一旦被销赃,商家往往会拿去重新熔炼,而这些首饰被熔炼后会迅速贬值,一方面会给被害人带来损失,另一方面也不利于警方追回。“特别是婚戒这样的东西,要是追不回来,对新人来说是终身遗憾的事。”

经查,周某这几日已将部分黄金首饰变卖至福州及厦门多处金店,此外还有一台iPad被卖至手机店。

了解到这些情况时,已是23日凌晨4时。两人顾不上休息,马不停蹄地赶上最早一班前往厦门的动车,带周某到各个销赃点辨认,并将涉案财物追回。也所幸他们到得及时,所有被盗财物均被追回,“有个金戒指已经被店主压弯了,再晚到几分钟,可能就回炉重造了”。

3月24日,林钱道与陈辽海带着犯罪嫌疑人回到乐清,为了盯紧嫌犯,路上的3天,他俩只睡了6个小时。

目前,周某已因盗窃罪被乐清警方依法刑事拘留。